# **MOFGA Certification Services, LLC - MCS**

207-568-6030 - certification@mofga.org www.mofgacertification.org 294 Crosby Brook Road Unity, ME 04988, United States of America certifies that

# The Jojoba Company dba The Original Jojoba Company

207-832-4401 - brian@jojobacompany.com www.jojobacompany.com

**Mailing Address** 

Physical Address

28 Augusta Rd Washington, ME 04574, United

28 Augusta Road Washington, ME 04574,

States of America

United States of America

is certified to the USDA organic regulations, 7 CFR Part 205, for the categories of

Handling

Once certified, a production or handling operation's organic certification continues in effect until surrendered, suspended, or revoked. Status of this certification and specific certified organic products covered may be verified at

https://organic.ams.usda.gov/Integrity/CP/OPP?nopid=7142073852

Certifier Client ID: 3852

Certificate Number(s): 7142073852
NOP Operation ID: 7142073852
Effective Date: 11/20/2007
Anniversary Date: 04/30/2026
Issue Date: 3/24/2025





This certificate is issued by MOFGA Certification Services, LLC PO Box 170, Unity, ME 04988 and is Part 1 of a 2-part certificate.

It is not valid without the associated Product Verification (Part 2).



# MOFGA CERTIFICATION SERVICES, LLC

## ORGANIC PRODUCT VERIFICATION

# **Facility Address:**

The Jojoba Company dba The Original Jojoba Company 28 Augusta Road Washington, ME 04574

#### **Mailing Address:**

Brian Morris The Jojoba Company dba The Original Jojoba Company 28 Augusta Rd Washington, ME 04574 **Certification Number:** 

0760

**Certificate Issue Date:** 

3/24/2025

**Total Certified Acreage:** 

0

The following are certified organic products grown, produced or handled by this certified operation.

This operation is Certified Organic to the US National Organic Program 7 CFR Part 205. This PV is Part 2 of a 2-part certificate and is not valid without the associated Organic Certificate (Part 1).

### Processed Products - 100% Organic:

HobaCare Baby Organic Jojoba Extract (Oil), HobaCare Organic Jojoba Extract (Oil)

### Processed Products - Organic:

Clear Organic Jojoba Extract (Oil)

Certified in accordance with the terms of the U.S.-Canada Organic Equivalency Arrangement

Anniversary Date 4/30/2026

NOP Operation ID 7142073852

You may verify the certification of this operation at the Organic Integrity Database site:

https://organic.ams.usda.gov/Integrity/

This Product Verification is Issued by MOFGA Certification Services, LLC, PO Box 170, Unity, Maine 04988

For more information call (207) 568-6030 or find us online at www.mofgacertification.org

FM-2020-70-(FINAL)